

"ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

CIBERROCIA

Регион Архангельская область

Телефон (818) 266-59-75

ИНН 2901177060

ОГРН 1082901004120

ОКПО 83965373

OKATO 11401370000

Расшифровка Ломоносовский

OKATO

Факс (8182) 66-59-75

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.5	Основной	<u>Деятельность по обеспечению работоспособности</u> <u>тепловых сетей</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А05-3383/2011 от 20.02.2012

Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	Маклаков Олег Николаевич
Ответчик	ООО "Тепломонтаж"

Государственные контракты

"ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.04.2008. Компания "ТЕПЛОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163002, Г АРХАНГЕЛЬСК, ПРОСП ЛОМОНОСОВА, Д 15, КОРП 1, ОФИС 9 и специализируется на Деятельность по обеспечению работоспособности тепловых сетей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901177060, ОГРН 1082901004120, ОКПО 83965373.